

经济视窗

多哈回合谈判艰难重启

会议重申谈判应在2010年内结束

据新华社日内瓦9月14日电 (记者刘钢)中国国家原子能机构秘书长王毅韧14日上午在当天开幕的国际原子能机构第53届大会上发言,阐述中国政府在核问题上的立场。

王毅韧说,中国“高度重视核安全”,并“建立了较为完善的核安全法规体系和监督管理体系”。中国是一个负责任和爱好和平的国家,“主张全面禁止和彻底销毁核武器,反对任何形式的核武器扩散”,并积极参与国际防止核扩散与防范核恐怖主义的合作。

美国继续对古巴实行贸易禁运

据新华社华盛顿9月14日电 (记者赵毅蒋国鹏)美国白宫14日发表声明,宣布奥巴马总统已决定将美国对古巴的贸易禁运再延长一年。

声明说,奥巴马写给国务卿希拉里和财政部长盖特纳的备忘录中说,延长对古巴的贸易禁运是“为了美国的国家利益”。

1959年古巴革命胜利后,美国对古巴一直采取敌视态度。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美国与古巴断交,并开始对古实行经贸和金融封锁。

美国对委内瑞拉从俄大量进口重武器表关切

据新华社华盛顿9月14日电 (记者赵毅蒋国鹏)美国国务院发言人凯利14日说,美国对委内瑞拉从俄罗斯大量进口战斗机和坦克等重型武器装备表示关切,认为委内瑞拉增加军备的做法对“西半球的稳定构成严重挑战”。

凯利在新闻发布会上要求委内瑞拉将武器采购透明化,并说明实施此类采购的目的。

9月14日,奥巴马总统在纽约华尔街的联邦大厅发表关于金融危机一周年的演讲。新华社/路透

艰难重启。

次贷危机爆发后,国际社会达成共识:尽快完成以发展为核心的多哈回合谈判将有助于全球经济的持续复苏。9月4日,世贸组织小型部长级会议在印

度首都新德里召开,会议就重启多哈回合谈判达成共识,并重申谈判应在2010年内结束。

14日美国、欧盟、中国和印度等主要经济体的代表齐聚日内瓦,就

下一阶段的谈判议程、路线图和时间表等问题进行磋商。当天的会议持续时间超过12个小时,但由于是闭门会议,世贸组织没有对外透露会议内容。

据新华社芝加哥9月14日电 (记者胡光耀)为期一天的中美经贸投资合作论坛14日在美国第三大城市芝加哥举行,近400名两国工商界人士出席论

坛,呼吁进一步加强两国经贸投资合作,以共同克服经济危机。

中国贸易促进会副会长于平在论坛上发表讲话说,此次中国企业家代表

团访美,表明中国企业希望在美国中西部地区寻求更多的合作伙伴,从互利合作中获得发展机遇,为两国的经济繁荣做出贡献。

美国商务部副部长助理蔡瑞德在论坛上表示,美国欢迎中国公司来美国投资,尤其是在绿色产业和制造业等。



奥巴马呼吁金融机构完成金融监管改革

据新华社纽约9月14日电 (记者杨蕾陈刚)美国总统奥巴马14日在纽约重申金融监管改革的原则,并呼吁国会尽快批准该方案。

在金融危机发生一周年之际,奥巴马来到位于纽约华尔街的联邦大厅,再次阐述金融监管改革的三项原则,即保护消费者、堵住金融系统和监管系统的漏洞、强化国际合作。他说,金融监管改革的根本目的是提高透明度、强化问责制。

奥巴马强调建立消费者保护机构和整个金融系统监管机构的必要性,并指出要完善金融监管改革还需要缩小各国之间的差距。他说,在今年4月二十国集团伦敦峰会上

上,领导人同意共同努力以解决导致全球经济衰退的根本问题,这种努力将会在即将召开的匹兹堡峰会上继续。

奥巴马认为,目前没有理由可以让人因为金融系统的稳定而自满,他强调金融体系的全面复苏还需要大量的时间和工作。

奥巴马警告华尔街停止不负责任的冒险行为。他说,金融行业的一些人对现状存在错误的解读,他们不是在吸取雷曼兄弟破产的教训,而是忽视这一切。奥巴马呼吁他们不要重走回头路,采取不计后果的行为,也不要指望美国的纳税人在他们失败之后去救助他们。他呼吁金融业积极参与监管改革,以应对挑战。



9月14日,在美国纽约华尔街的联邦大厅外,一名失业者手拿标语进行抗议。

新华社记者 刘欣 摄

9月14日,获释的伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪抵达位于首都巴格达的一家电视台。去年12月14日在新闻发布会上向美国前总统布什扔鞋抗议的伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪于当天获释。

新华社/法新

企图炸7架客机复制“9·11” 英3男子被判终身监禁



这是获刑的3名炸机图谋者阿卜杜拉·艾哈迈德·阿里、阿萨德·萨瓦尔和坦维尔·侯赛因(从左至右)的资料照片。

新华社/路透

英国一家法院14日判企图袭击多架客机的3名英国籍男子终身监禁。3人2006年8月图谋同时引爆从英国飞往美国和加拿大的7架客机。一旦得逞,后果将不亚于美国“9·11”恐怖袭击。

法院判刑

获刑的3名炸机图谋者分别是现年28岁的阿卜杜拉·艾哈迈德·阿里、29岁的阿萨德·萨瓦尔和28岁的坦维尔·侯赛因。获刑终身监禁并不意味着必须一辈子待在监狱。为此,英国伍尔维奇刑事法院注明,主犯阿里最少需在监狱服满40年刑期,负责提供炸药的萨瓦尔最少需在监狱待满36年,侯赛因服刑的最低期限是32年。

法官理查德·恩里克斯在宣布判决时说,他们3人策划了一起“最危险和最邪恶的阴谋……目的是犯下与‘9·11’一样臭名昭著的恐怖主义暴行”。

恩里克斯说,他们的阴谋构思缜密,具有可操作性,如果不是警察和安全部门及时介入,炸机阴谋完全有可能得逞。

恩里克斯称阿里“是一名受驱使的、坚定的极端分子,拥有不可穷尽的

精力,他在相当长一段时期内仍可能对公众构成严重威胁”。

阿里在庭审的绝大部分时间里表情冷漠,期间他不时摇头,似乎是在表明自己不同意法官的说法。

阴谋始末

英国警方2006年8月在号称有史

以来最大的反恐行动中逮捕阿里等数名炸机图谋者。为破获这一阴谋,英国投入大约5700万美元资金。

检方当初指控的对象不止阿里、萨瓦尔和侯赛因3人,但法院认为针对另外几人的图谋炸机指控不成立。

检方指控,阿里等人企图把液态炸弹伪装成软饮料带上飞机,他们计划从伦敦希思罗机场出发,分乘由伦敦飞往

幕后黑手

恩里克斯说,证据显示,阿里等人与巴基斯坦境内有“基地”组织背景的人物联系频繁,“炸机图谋的最终控制权在巴基斯坦”,他们从那里获得资助和指导。

检方向法院提供了炸机图谋者的自杀袭击宣传录像。他们在录像中宣称,他们准备发动的袭击是为报复英两国干涉伊拉克、阿富汗和巴勒斯坦事务。

恩里克斯说,阿里等3人的炸机图谋不是试图改变英国外交政策,他们只是在极端主义思想驱使下实施暴力活动。

恩里克斯说,如果他们3人在服满最低刑期后仍被认为对社会构成威胁,那么他们将可能终身待在监狱。

英国检方眼下正在寻求法院对其指控参与炸机图谋的另外几人进行重审。车宏亮(新华社供本报特稿)

美国警方14日加紧在著名的耶鲁大学调查一天前发现的“墙中女尸”案。由于案情诡异,学生人人自危。警方公告说,杀害越南裔女生安妮·莱(前译安妮·勒)的凶手目标明确,其他人应无危险。

安妮·莱的尸体13日下午午睡于耶鲁一座实验楼的地下室,被人塞入墙中电缆间里。当天正是这位24岁博士研究生原定结婚的日子。这一地下室用于饲养实验用鼠。

耶鲁所在地马萨诸塞州纽黑文警方发言人乔·埃弗里说:“我们认为这是一起偶然事件。”验尸官此前判定安妮·莱死于他杀。

当地媒体报道,警方扣押一名嫌疑人,此人为实验室技术员。他身上发现了防御性伤痕,可能为安妮·莱自卫造成。此人没有通过测谎仪测试。

在尸体发现之前,安妮·莱已失踪5天。监控录像显示,她8日10时左右来到实验室。但摄像头未捕捉到她离开的画面。

“墙中女尸”这一神似恐怖小说情节的案情让耶鲁不少学生不寒而栗。来自牙买加的21岁学生纳托亚·皮尔特说:“我可不敢晚上一个人在外面走了。”

来自纽约的21岁学生迈克尔·维什涅韦茨基说,在得知案情后,他一天晚上独自去实验室取东西,“我当时的感觉和平常相当不一样。”

更有学生对安妮·莱尸体在保安严密的楼内发现感到震惊。20岁的穆尼卜·苏丹说:“一想到校园里有个杀人犯,我就害怕。”

为安抚公众情绪,警方说,他们认为杀害安妮·莱的凶手目标明确,应不会无端再杀人。

耶鲁师生14日晚在校园内为安妮·莱举行守灵活动,数百人参加,为她祈祷。

安妮·莱成绩优异,本科毕业于罗切斯特大学。她自幼好学上进,年纪不大就立志成为病理学者,专门从事研究工作。她和未婚夫乔纳森·韦道斯基是大学同学。韦道斯基眼下在哥伦比亚大学念博士。警方说他不是嫌疑人。

王丰丰(新华社供本报特稿)



9月14日,美军直升机在索马里首都摩加迪沙以南大约250公里处的一个村庄附近袭击了一辆正在行驶的汽车,击毙涉嫌参与2002年肯尼亚蒙巴萨旅馆爆炸案的“基地”组织高层人物萨利赫·阿里·萨利赫·纳卜汉和几名“基地”组织索马里分支成员。肯尼亚蒙巴萨一家以色列人开办的旅馆2002年发生爆炸,造成近百人死亡。现年28岁的纳卜汉涉嫌参与此事。这是肯尼亚警方2002年12月10日提供的纳卜汉的资料照片。

新华社/法新



伊拉克“扔鞋记者”获释

9月15日,获释的伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪抵达位于首都巴格达的一家电视台。去年12月14日在新闻发布会上向美国前总统布什扔鞋抗议的伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪于当天获释。

新华社/法新

意黑手党炸沉放射性废料船

新华社专电 意大利官员14日说,执法人员在意大利海域发现一艘沉船,船上载有120桶放射性废料。意大利保拉市检察院官布魯諾·焦尔达诺告诉法新社,执法人员12日在距离卡拉布里亚海岸约28公里海域发现这艘沉船。这艘长达110米的船当时在水下500米处。

据报道,黑手党在地中海海域炸沉32艘载有毒物质的船,这是其中一艘。

新华社/法新

公开拍卖以下房产:

序号	标的情况	建筑面積(㎡)	参考价(万元)
1	海口机场东路20号新鸳鸯火锅城房产 裁定书	674.31	266.5
2	海口机场东路20号豪华俱乐部房产 裁定书	2000	694.5
3	海口人和坊30号房屋 房证:2541号	240.30	23.0
4	海口府南路96号房屋 房证:7371号	2449.05	276.0
5	海口琼山区演丰镇美雄房屋 房证:H0002,H0005号	1020.55	37.1
6	海口琼山区府城镇大园村10号楼房一幢三层房屋 房证:001628号	382.10	31.5
7	海口琼山区府城镇东环区上村(博雅路70号)房证:02581号	627.94	61.2
8	儋州市广播电视台对面的两间二层楼房 [邦大大通路-巷10号] 房证:03636号	305.00	25.0
9	儋州那大大街58号房屋 房证字:4366号	610.65	57.2
10	五指山市爱民路五指山宾馆柳风楼一幢(三层)房屋 裁定书	804.00	116.0
11	五指山市牙升村路房屋 房证:2-60145.2-60147号	2421.36	187.0

面积仅供参考,竞买保证金:根据参考价30%的比例交纳。

标的展示时间:自见报之日起至2009年9月23日止。

以上标的按现状、净价拍卖,有意竞买者请于9月23日15时前(竞买保证金以款到账为准)到我公司办理竞买手续。

地址:海口市金贸中路半山花园海天阁238室

电话:68597111 13976106860 13036048186

谭文中学六十周年校庆公告

欣逢盛世,相约零玖。金秋十月,谭文中学迎来建校六十周年华诞。值此,我们诚挚邀请在谭文中学工作与学习过的师生员工届时返校参加庆典活动,母校期望与恭候您们光临。

一、庆典活动安排:2009年10月18日早8至9时报到后有庆典大会、校友师生文艺演出、欢庆午餐、精彩球赛、晚上大型歌舞。

二、将编印的两本书《校友文集》在报到时奉送,《校庆纪念画册》在庆典活动后寄达。

三、联系人与电话:13118909230(杜老师)、13807635443(陈老师)、(0898)68029968(梁老师)。如有捐赠的校友也请与以上人员联系。

四、各位师生校友,见报视同母校邀请函送达,并请代为转告其他校友。9月30日前与学校联系以便安排。

海口市琼山区谭文中学校庆筹备委员会

2009年9月15日

海南省国家司法考试办公室关于预防甲型H1N1流感确保国家司法考试顺利进行的公告

目前我国甲型H1N1流感防控形势严峻,根据司法部的有关要求,为确保2009年国家司法考试海南考区各项考务工作顺利进行特发公告。

一、考生要增强预防甲型H1N1流感的相关知识,注意避免接触来自疫区的人员,尽量不要到人群密集、环境密闭的公共场所,自己监测体温情况。

二、根据防疫工作的需要,考生进入考场前在安检通道测量体温,为保持正常的入场秩序不延误考试,请考生提前1小时到达考点。

三、有发热和流感症状的考生,要主动申报,并接受医务人员检测,方可进入考场正常参加司法考试。